Неделя подготовки к Международному дню молитвы в 2021 году
Понедельник – Тверды и непоколебимы
"...если только пребываете тверды и непоколебимы в вере…” — Колоссянам 1:23 
Этот ободряющий стих содержит четыре ключевых слова, которые очень хорошо описывают Международную ассоциацию «Гедеон». Вера, твердость, непоколебимость и… преемственность. Действительно, преемственность, или непрерывность, может наилучшим образом описать то, как росла и развивалась Ассоциация на протяжении более чем ста лет. Когда мы с молитвой адаптируем свою деятельность к изменениям культурной среды и общества, то такое приспособление не меняет, а углубляет суть того, кем мы есть и что делаем. 
На самом деле, наша конституциональная цель, наши духовные базовые ценности – это не просто благородные цели или настоятельные рекомендации. Это составные компоненты и руководящие принципы, которые помогают каждому Гедеону и Помощнице достигать успеха в служении и углублять свои личные взаимоотношения с Господом. По своей сути, они духовны, практичны и все так же актуальны и сегодня. Хвала Богу, за Его водительство на протяжении многих лет!
Надеемся, что вы присоединитесь к нам в предстоящий Международный День Молитвы, в субботу, 12 июня, когда мы будем просить Бога о дальнейшем благословении, руководстве и защите. 
Немного перефразируя известный гимн: «Пусть все идущие за нами и далее найдут нас верными, твердыми и непоколебимыми».
Вторник – Будьте верны
«А без веры угодить Богу невозможно. . . " — Евреям 11: 6  
Что такое верность? Немного раньше, в Евр.11: 1, вера определяется как «осуществление ожидаемого и уверенность в невидимом». Осуществление и уверенность указывают на твердую убежденность разума. Можно смело сказать, что убежденность и уверенность необходимы для твердости и непоколебимости.
Но уверенность и убежденность в чем? Дальше, в Евр. 11:6, читаем: «ибо надобно, чтобы приходящий к Богу веровал, что Он есть и ищущим Его воздает». Итак, если мы, мужи и жены, пребываем в вере, будучи тверды и непоколебимы, то имеем взаимоотношения с любящим Богом, Который благословляет наше служение и взыскание. Как говорит Павел, мы пожнем, если не ослабеем (Галатам 6:9), а в Луки 17 ученики просят Иисуса умножить их веру. В ответ Он заявляет о силе, которую имеет даже небольшая вера: «если бы вы имели веру с зерно горчичное и сказали смоковнице сей: «исторгнись и пересадись в море», то она послушалась бы вас» (Луки 17:6)
12 июня, в Международный день молитвы, не забудем попросить Его исполнить нас твердой, сильной, действенной верой, которая будет угодной Ему и укрепит наши усилия в служении, ради достижения взыскивающих Его. 
Среда - Будьте тверды
“И пошел дождь, и разлились реки, и подули ветры, и устремились на дом тот; и он не упал, потому что основан был на камне» (Матфея 7:25)
Непоколебимость часто часто бывает скрытой от нас, пока наши «дома» не поколеблются.
Вы задумывались когда-либо о том, что не знаете всей силы чего-то, или кого-то, пока не поднимется «буря»? Недавно мир пережил серьезный вызов, и остаточные последствия этого вызова могут быть разными в зависимости от того, где мы живем. Но универсальным является то, что прочность построенного нами зависит от того, на чем мы построили. 
Жизнь членов Международной христианской ассоциации «Гедеон» строится на вере в Иисуса Христа, а силу для служения нам дает молитва. Переходя в следующий финансовый год, давайте уделим время тому, чтобы подвести итоги, прославить Бога и помолиться. 
Были ли среди вас колеблющиеся? Слава Богу за мужей и жен, которые все еще наполняют наши отряды, за их готовность служить. Не так ли, что люди вокруг нас все еще в поисках надежды и ответов? Будьте готовы поделиться Благой вестью посредством свидетельства или распространения Писания. Какие негативные постковидные последствия все еще влияют на общество, в котором вы живете? Пожалуйста, добавьте эти нужды к молитвенному списку своего отряда, если это уместно. И, пожалуйста, присоединяйтесь к нам в субботу, 12 июня, в Международный День Молитвы. 
Четверг - Будьте непоколебимы  
«Итак, братия мои возлюбленные, будьте тверды, непоколебимы, всегда преуспевайте в деле Господнем, зная, что труд ваш не тщетен пред Господом». —1 Коринфянам 15:58
Вы когда-нибудь размышляли о том, в каком порядке перечисляет Павел качества в этом стихе? Каждое качество основывается на предыдущих. Когда мы тверды в своей вере и решимости, то нас невозможно поколебать. Поскольку мы непоколебимы, то можем трудиться для Господа с ясностью и мужеством. Что касается нашего служения, Павел призывает всегда изобиловать в нашем служении, а это означает пребывание изобильными в качественном, или количественном измерении, или в обоих одновременно. 
Здесь изображены решительные, верные, мужественные христиане, которые совершают дело Господне , и совершают его - многими трудами! Международная ассоциация «Гедеон» очень хорошо отвечает этому описанию, наша история является свидетельством ревностного служения, наши члены преданно совершали и совершают труд приведения людей к Иисусу Христу.
А начинается это все с непоколебимости. Собравшись своим отрядом на молитву в Международный День Молитвы (12 июня), попросим Господа помочь нам возрастать в непоколебимости, чтобы наша вера крепла в ходе подготовки к следующим месяцам и чтобы результатом нашего труда стало большое количество новообращенных ко Христу! 
Пятница - Будьте готовы
«Бог же всякой благодати, призвавший вас в вечную славу Свою во Христе Иисусе, Сам, по кратковременном страдании вашем, да совершит вас, да утвердит, да укрепит, да соделает непоколебимыми». —1 Петра 5:10
Что может быть более утешительным и ободряющим, чем прочесть этот стих и знать, что Бог всегда рядом, чтобы помочь каждому из нас восстановить свои силы и приготовить нас снова служить Ему в качестве непоколебимого Гедеона или Помощницы?  
Вы заметили личностный характер Божьего воздействия? Бог призвал нас, и Он Сам, лично нас совершит, утвердит, укрепит и соделает непоколебимыми. Здесь снова речь идет о непоколебимости. Когда Бог делает нас непоколебимыми, он помогает нам стать твердыми и стойкими, а также побуждает наш рост и умножает наш успех (еще один результат непоколебимости). А заметили ли вы особенности употребления времен в этом стихе? Божье взаимодействие с нами - это и прошлое, и будущее. Он нас призвал; и Он нас укрепит…  
Поэтому, когда мы соберемся всем отрядом на молитву 12 июня, в Международный День Молитвы, давайте поблагодарим Господа за Его планы и заботу о нашей Ассоциации. Прошедший год был вызовом, и последствия этого вызова все еще ощущаются во всем мире, но Его утверждающее и укрепляющее прикосновение обязательно придет – возможно, уже приходит – и мы должны быть готовы ответить на него. Пусть этот ответ начнется с усиленной молитвы. 
Мы надеемся, что вы присоединитесь к членам своего отряда в Международный День Молитвы 12 июня. Пусть Бог благословит вас. 
